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urn
FIVE NEW PAPERBACKS

Kafu the Scribbler
THE LIFE AND WRITINGS OF NAGAI KAFU (1879-1959)

Edward Seidensticker. "Introduces a major modern Japanese writer in a
rounded, whole way. . . . The translations . . . are beautiful."—The Jour-
nal of Asian Studies. "[A] brilliant and fascinating volume. . . . Will long
remain a milestone in the history of the West's understanding of Japan
and Japanese culture."—The Oriental Economist. Illustrated.

Cloth, $8.50; paper, $2.95

A Daughter of Han
THE AUTOBIOGRAPHY OF A CHINESE WORKING WOMAN

As told to Ida Pruitt. "This is surely the warmest, most human document
that has ever come out of China."—The American Journal of Sociology.
"Invaluable source material."—The Saturday Review. "A personal story
through which the spirit of the common people of China is vividly and
humanly revealed."—Pacific Affairs. Illustrated.

Cloth, $7.50; paper, $2.95

Sun Yat-sen
His LIFE AND ITS MEANING

Lyon Sharman. With an Introduction by Lyman P. Van Slyke. "Excel-
lent. . . . It is the best biography so far produced."—The Nation. "Mrs.
Sharman has used Chinese and Western sources objectively with the result
that the reader is presented with a realistic portrait."—The American
Historical Review. Cloth, $8.75; paper, $2.95

The Opium War Through Chinese Eyes
Arthur Waley. "Mr. Waley has skillfully offered a lively account of the
Opium War full of human interest in the most concrete, real, and vivid
terms."—The Journal of Asian Studies. "Dr. Waley's genius for translat-
ing from the Chinese will delight all readers of this book."—The Times
Literary Supplement." "Splendid book."—New Statesman. $2.95

Soviet Policies in China, 1917-1924
Allen S. Whiting. "A solid and definitive piece of historical research."—
The Far Eastern Quarterly. "The story is told with remarkable thorough-
ness and untypical brevity in Mr. Whiting's excellent book."—Interna-
tional Affairs. Cloth, $8.50; paper, $2.95

Order from your bookstore, please

STANFORD UNIVERSITY PRESS
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THE PILLOW BOOK OF SEI SHONAGON

TRANSLATED BY IVAN MORRIS
The first English translation of one of the greatest works of Japanese

literature. The Pillow Book of Sei Shonagon, a Court lady of the Heian
period, is the earliest example extant of a typically Japanese form of writing:
a collection of impressions, thoughts, descriptions, diary entries, conversa-
tions, poetry exchanges—anything to which the writer responded. Volume I
contains Professor Morris' translation; Volume II includes all the notes to
the text, as well as an index-glossary and ten appendixes which contain illus-
trations, maps, genealogies, a list of first lines of the poems which appear in
the text, and information on ceremonies, annual observances, and the Chinese
zodiac. One of the Translations from the Oriental Classics. Volume I—$9.00

Volume II—$12.50
Two volume set—$20.00

ESSAYS IN IDLENESS

THE TSUREZUREGUSA OF KENKO

TRANSLATED BY DONALD KEENE
The taste, manners, and aesthetic theory of the Japanese are epitomized in

this classic which has long been one of the best-loved books of Japan. In this
collection of essays of varying length written about 1330, Kenko discusses such
subjects as festivals, the arts, language, and customs; analyzes gentlemanly
and boorish behavior; and muses on the brevity of life and the perishability
of beauty. Professor Keene's translation is supplemented by notes and a
selection of illustrations by Nishikawa Sukenobu (1671-1751). One of the
Translations from the Oriental Classics. $6.50

TWO PLAYS OF ANCIENT INDIA:
THE LITTLE CLAY CART and THE MINISTER'S SEAL

TRANSLATED FROM SANSKRIT AND PRAKRIT

BY J. A. B. VAN BUITENEN
The Little Clay Cart, ascribed to Sfidraka (ca. AD. 400), and The Minister's

Seal, ascribed to Prince ViSakhadatta (6th century), are two ancient Indian
plays which demonstrate to the Western reader the exuberant life and rich
variety achieved by the Indian drama. In addition to the translations, Profes-
sor van Buitenen analyzes the two plays, and provides an introduction in
which he discusses the Indian world view in relation to the theatre; the
languages of the drama and the uses of prose and verse; the structure, char-
acters, and mood of Indian plays; and the performance itself. One of the
Translations from the Oriental Classics. $7.50

COLUMBIA UNIVERSITY PRESS
440 West 110th Street

New York, N. Y. 10025
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A HISTORY OF BURMA

MAUNG HTIN AUNG
Surrounded by three Asian giants, China, India, and Pakistan, Burma has

not always been able to maintain its identity, but this also means that its
history is intimately tied up with that of the powers surrounding it. Most
histories of Burma have been written by Englishmen, but Dr. Htin Aung is
a native Burmese scholar who has provided an account of his country, from
its origins to the present, that is delightful and fresh. $12.00

BIOGRAPHICAL DICTIONARY OF REPUBLICAN CHINA
VOLUMES I AND II

HOWARD L. BOORMAN, EDITOR

RICHARD C. HOWARD, ASSOCIATE EDITOR
Over ten years in preparation, the BIOGRAPHICAL DICTIONARY OF

REPUBLICAN CHINA will provide a massive reference work, at once
systematic and comprehensive, for all organizations, libraries, and individuals
concerned with twentieth-century China. In addition to political and military
leaders, the work includes detailed biographies-in-brief of individuals promi-
nent in diplomacy, business and banking, literature, the arts, scholarship,
social reform, education, the press and publishing, science, religion, aviation,
medicine, and other fields.

These volumes are the first two of four that will furnish the most com-
prehensive and objective life stories in any language including Chinese of
some 600 Chinese, many still living, of this century. Volume I contains 150
biographical articles on Chinese with surnames Ai through Ch'ii. Volume II
covers surnames Dalai through Ma.

"The first volume of the Biographical Dictionary more than lives up to
expectations, in the number of persons included, in the admirable depth in
which each is treated and . . . in its accuracy and dependability."—Edwin O.
Reischauer

"The confusion of revolutionary China is penetrated, facts are nailed down,
and historians everywhere will be immensely aided in the continuing effort
to make sense out of modern China."—John K. Fairbank, American Historical
Review Volume I—$20.00

Volume II—April '68—approximately $20.00

COLUMBIA UNIVERSITY PRESS
440 West 110th Street

New York, N. Y. 10025

COLUMBIA
https://doi.org/10.1017/S0021911800104322 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021911800104322


DERK BODDE
and

CLARENCE MORRIS

CHARLES E. NEU

HOWARD HIBBETT
and

GEN ITASAKA

BIMAL KRISHNA
MATILAL

LAW IN IMPERIAL CHINA
Exemplified by 190 Ch'ing Dynasty Cases
(Translated from the Hsing-an hui-lan)
This is the first book to provide a comprehensive
picture of the concepts and functioning of imperial
Chinese law between 1736 and 1885, and includes
detailed historical, social and juridical commentaries.
Harvard Studies in East Asian Law, 1. $17.50

AN UNCERTAIN FRIENDSHIP
Theodore Roosevelt and Japan, 1906-1909
This long-needed re-evaluation of Roosevelt's policy
during the Japanese-American crisis of 1906-1909
draws on much newly-available material and lucidly
traces Kooseyelt's effort to attain amity both with
Japan and with hostile political forces at home. $6.95

MODERN JAPANESE:
A BASIC READER
Second Edition
"Filled with the basic terms required by all readers
of Modern Japanese . . . provides valuable early
training . . . This book should shorten by one se-
mester the time required to read modern scholarly
publications."—Journal of Asian Studies. 2 volume
set, paperbound, $7.50

THE NAVYA-NYAYA DOCTRINE
OF NEGATION
The Semantics and Ontology of Negative
Statements in Navya-Nyaya Philosophy
In the first book-length study of this influential
school of Indian philosophy, Mr. Matilal translates
its arguments into the language of Western logic.
He provides texts and translations of works from
the orthodox and radical wings of the school and a
detailed commentary on them. Harvard Oriental
Series, U6. $7.50

In Canada/Saunders of Toronto, Ltd.

H'iARVARD
UNIVERSITY PRESS
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JEROME A. COHEN

SEYMOUR BECKER

MAX LOEHR

DANIEL H. H.
INGALLS, Translator

THE CRIMINAL PROCESS IN THE
PEOPLE'S REPUBLIC OF CHINA,
1949-1963: AN INTRODUCTION
This volume contains the findings of a preliminary
inquiry into Chinese criminal law. After an intro-
ductory discussion of the criminal process from 1949
to 1963, Mr. Cohen presents much previously un-
available information from statutes, interviews and
other sources. Harvard Studies in East Asian
Law, 2. $15.00

RUSSIA'S PROTECTORATES IN
CENTRAL ASIA
Bukhara and Khiva, 1865-1924
This is the first full-scale study in any language of
Russia's conquest of Bukhara and Khiva, and of
the relationship between Russia and her two pro-
tectorates until she annexed them in 1924 and they
became extinct as political entities. Rtissian Research
Center Studies, 54. Illus. $12.50

CHINESE LANDSCAPE
WOODCUTS

From an Imperial Commentary to the
Tenth Century Printed Edition of the
Buddhist Canon
Four illustrations from the first Chinese printed
edition of the Tripitaka, or Buddhist Canon, are here
reproduced for the first time. Mr. Loehr presents a
detailed critique of the pictures, proving that they
are older than any other Chinese landscape wood-
cuts known. Illus. A Belknap Press Book. $15.00

SANSKRIT POETRY FROM
VIDYAKARA'S "TREASURY"

From his highly acclaimed Anthology of Sanskrit
Court Poetry, Mr. Ingalls has selected over 850 of
the most interesting verses for a new edition in-
tended for all lovers of poetry. This collection clearly
reveals the charm and subltety of Sanskrit lyric
verse. A Belknap Press Book. $6.95

In Canada/Saunders of Toronto, Ltd.

ARVABD
UNIVERSITY PRESS
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Oxford University Press

The North-West Frontier of West Pakistan
A STUDY IN REGIONAL GEOGRAPHY

By DAVID DICHTER. Although a considerable amount has been written about
the North-West Frontier of Pakistan, very little of this material, apart from re-
ports of military campaigns or revenue collection, includes integrated statistical
evidence, and none deals with it as a single geographical unit containing inter-
related parts. This study, based on nine months of field research, provides the first
systematic, regional survey of the area. 21 plates, text figures. $10.10

One Hundred and One Chinese Poems
WITH ENGUSH TRANSLATIONS AND PREFACE

Edited by SHIH SHUN LIU, 5/. John's University. With this volume Shih Shun
Liu has enriched the growing body of Chinese verse to be found in English trans-
lation. Capturing the nuances of the original Chinese as only a native speaker of
that language can, he has exhibited fidelity to meaning and atmosphere, while at
the same time maintaining rhythm and euphony. Many poems appear here for
the first time in translation. The translations and the original are found on facing
pages. (Chinese Translation Series of UNESCO.) $5.00

New Guinea
THE TERRITORY AND ITS PEOPLE

By D. A. M. LEA, Monash University; and P. G. IRWIN, Newcastle University.
The varied environment of New Guinea with its contrasts in land, climate and
vegetation has led to marked differences in ways of life throughout the territory.
This book describes the various groups, showing how they have adapted to their
surroundings and to the changing environment resulting from European contact.
Maps, diagrams, and photographs. $5.95

Defeat in the East
By MICHAEL ELLIOTT-BATEMAN, University of Manchester. This vigorous
book urges radical revision of the methods of warfare used by Western forces in
South East Asia, in the hope of diverting the trend towards their defeat in the
East. The book cites historic victories won by forces smaller and weaker in arms
and illuminates the psychology behind them by reviewing the theories of Mao Tse-
Tung and General Vo Nguyen Giap and showing how they have been vindicated.

$7.20

W OXFORD W UNIVERSITY W PRESS
200 Madison Avenue, New York, N.Y. 10016
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Oxford University Press

Tibetan Texts Concerning Khotan
By R. E. EMMERICK, University of London. Khotan, still a thriving city in modern
Chinese Turkestan, has for 2000 years been a major halting-place for traffic crossing
the Takla Makan desert. The view of Khotan presented in these Tibetan texts is
entirely Buddhist. Because of the difficulty in locating a passage in these works
the average reader would not be inclined to compare readings of different block
prints. The editor has established a reliable text by collating different block prints,
all of which are not of equal merit. (London Oriental Series, Volume 19) $13.45

Great Britain in the Indian Ocean
A STUDY OF MARITIME ENTERPRISE, 1810-1850
By G. S. GRAHAM, University of London, The absence of any major war in the
first half of the nineteenth century allowed the British navy to concentrate on the
elimination of the slave trade, crippling and pacifying Arab and Malayan pirates,
and mapping. The settlement of Singapore, the capture of Aden, the acquisition
of Laubuan Island and the attempted establishment of a port in northern Australia
reflect the often reluctant efforts of British governments to safeguard their trade
routes and maritime supremacy. These diverse activities are studied against the
background of European politics and European alliances. 6 plates, maps. $12.00

The Nine Ways of Bon
EXCERPTS FROM gZi-brjid

Edited by DAVID L. SNELLGROVE, University of London. This is the first
attempt to give a coherent account of the whole range of bonpo teaching based
upon extracts from a hitherto unknown work, gZi-brjid or 'The Glorious." The
extracts were selected by Lama Tenzin Namdak on the basis of their relevance
to the bonpo doctrine of the Nine Ways. The Nine Ways provide a succinct over-
view of Tibetan religious practice, including methods of prediction, placating and
repelling local divinities, and destroying enemies by fierce tantric rites. 8 plates,
26 line cuts. (S.O.A.S.: London Oriental Series No. 18.) $16.80

The Economic Development of Malaya
By LIM CHONG YAH, University of Malaya. This book is a comprehensive study
of economics in Malaya, based on historical statistical facts. The period under con-
sideration covers some ninety years, from about 1874, the date of the Pangkor En-
gagement, to 1963, the date of the Malaysian Agreement, the period of Malaya's
most rapid development and change. A thorough analysis is made of the crops and
commodities produced, and tin and rubber, the staple products of Malaya, receive
particularly detailed treatment Diagrams, maps. $12.00

W OXFORD W UNIVERSITY W PRESS
" 200 Madison Avenue, New York, N.Y. 10016
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Yale University Press 908J196

Breakthrough in Burma
In the long struggle for Burmese independence "A rare and painfully honest record of what it
from British rule, Dr. Ba Maw was the key figure, meant to be Asian during World War II."
the man who developed the ideology, planned and —Book-of-the-Month Club News.
implemented the campaign, and molded disparate
groups into an effective political force. These
memoirs not only give us an inside view of the
revolution he led but provide the most complete
account of Burma's role in World War II. No
other Southeast Asian leader has published a
comparable description of the events of that
period.
As the author says in his Preface, it was during
these years that "the seeds of the Burmese future
were sown... [seeds] that have exploded into
the harvest the country is reaping at present, for
better or for worse." A knowledge of the wartime
story is vital to an understanding of Burma today
and, indeed, to a complete perception of today's
events throughout Southeast Asia.

Tracing the rise of Burmese nationalism from
British colonial days through the Japanese
occupation of Burma and the final achievement
of independence, Dr. Ba Maw presents avast
panorama of the men and the events that made
up the drama of those years.
Modern Burmese leaders, all at one time or
another influenced by Dr: Ba Maw, began their
careers during this era: Bo Aung San, who became
a martyr and national hero; Bo Yan Naing, now
one of the leaders of the National Liberation
Council fighting the present military regime; Bo
Ne Win, head of that regime; Thakin Than Tun,
head of the Burma Communist Party, also fighting
the Ne Win regime; former Premier U Nu and many
others. The Emperor of Japan; Premier Tojo;
General lida, the conqueror of Burma; Bo Mogyo
(Colonel Suzuki), creator of the Burma
Independence Army; President Laurel of the
Philippines; Netaji Bose, head of the Provisional
Government of Free India—all are in these
pages. $8.75

Yale University Press
New Haven and London
in Canada: McGill University Press
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Yale Books in Linguistics

Cebuano
Beginning Cebuano, Parts I and II
by John U. Wolff
each part: cloth $7.50; papercover $3.75

Chinese
books by John DeFrancIs
Beginning Chinese
cloth $6.00; papercover $2.75

Character Text for Beginning Chinese
cloth $6.00; papercover $2.75

Beginning Chinese Reader, Part I
cloth $7.50; papercover $3.75

Beginning Chinese Reader, Part II
cloth $6.00; papercover $2.75

Intermediate Chinese
cloth $6.00; papercover $2.75

Character Text for Intermediate Chinese
cloth $6.00; papercover $2.75
Intermediate Chinese Reader, Part I
cloth $7.50; papercover $3.75

Intermediate Chinese Reader, Part II
cloth $7.50;
papercover $3.75

Advanced Chinese
cloth $8.00; papercover $4.50
Character Text for Advanced Chinese
cloth $8.00; papercover $4.50

Advanced Chinese Reader
forthcoming

Dictionary of Spoken Chinese
complied by the Staff of the Institute of Far East-
ern Languages Yale University
$20.00

Twenty Lectures on Chinese Culture
by Parker Po-fei Huang ef a/.
Volume 1: cloth $6.00; papercover $2.75
Volume 2: spiral bound $2.75

Speak Mandarin
by Henry C. Fenn and M. Gardner Tewksbury
Text: cloth $6.00; papercover $2.75
Workbook: cloth $6.00; papercover $2.75
Teacher's manual: cloth $3.50

Japanese
Beginning Japanese, Parts 1 and 2
by Eleanor Harz Jorden
each part: cloth $5.00; papercover $2.75
A Manual of Japanese Writing
by Hamako Ito Chaplin and Samuel E. Martin
3 volumes, the set: cloth $15.00; papercover $6.50

Javanese
Beginning Javanese
by Elinor C. Home
$7.50.

Intermediate Javanese
by Elinor C. Home
$7;50

Korean
A Korean-English Dictionary
by Samuel E. Martin,
Yang Ha Lee and Sung-Un Chang
$35.00

Polish
Beginning Polish, Volume 1
by Alexander M. Schenker
cloth $7.50; papercover $3.75

Beginning Polish, Volume 2
by Alexander M. Schenker
cloth $6.00; papercover $2.75

Russian
Beginning Russian, Revised edition
by William S. Cornyn
$6.00

Burmese
Beginning Burmese
by William S. Cornyn and D. Haigh Roop
forthcoming, cloth $7.50; papercover $3.75

Yale University Press
New Haven and London
in Canada: McGiil University Press
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ASIAN POLITICAL SYSTEMS: Readings on
China, Japan, India and Pakistan
Edited by Betty B. Burch, Tufts University; and Allan B. Cole, The Fletcher School
of Law and Diplomacy, Tufts University. Available Spring, 1968.
These selected readings are for undergraduate and graduate students of Asian
politics and comparative politics in general. Each country is treated separately, but
there is a common analytical framework which includes political culture, leaders and
ideologies, political parties, political institutions, and political processes. A unique
feature is that the selections are drawn exclusively from writers native to each
country and topics are covered by authors examining their own political processes
rather than by Western writers analyzing an alien culture.

THE ESSENCE OF CHINESE CIVILIZATION
Edited by Dun J. Li, Paterson State College (New Jersey) 1967, 496 pages, $4.95
(paper) and $7.95 (cloth).
This volume of translations spans the broad perspective of the Chinese cultural
system for a period of 3,000 years. To show "traditional China as it was," Professor
Li has divided the material into four main topics: Philosophy and Religion; Govern-
ment; Economics; and Family and Society. Each division contains anecdotes,
sketches, casual observations, and personal letters as well as traditional materials
from the Confucian classics and the dynastic histories.

SEARCHLIGHT BOOKS
General Editors: G. Etzel Pearcy, Geographer, U. S. Department of State; and
George W. Hoffman, The University of Texas.

CHINA: Ageless Land and Countless People
Chiao-min Hsieh, The Catholic University of America. 1967,106 pages, $1.75 (paper).
Seeking to appraise and interpret the current politico-geographic scene as an im-
portant aspect in the long history of this country, the author evaluates China's
world position, her boundaries and basic physical characteristics. He also views the
rise and fall of her dynasties, her unlimited manpower, and her ancient culture.
The result is an informative discussion of China's emergence into the modern world.

CHINA: Emerging World Power
Victor P. Petrov, Shippensburg State College. 1967, 138 pages, $1.75 (paper).
The author, a long-time resident and student of China, explores the complex question
of China's industrial capabilities within the framework of her general economic de-
velopment and relates this capability to her potential as a super world power.
Professor Petrov provides his sound analysis based on China's geographical factors:
topography, population, transportation, and natural resources.

Send for your on-approval copies. Write College Department,

VS&smnd
g^g 120 Alexander Street

Princeton, New Jersey 08S4O
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Friends, Guests, and Colleagues
The Mu-fu System in the Late Ch'ing Period
Kenneth E. Folsom
The mu-fu system, an ancient, unofficial, and extremely personal institution, evolved
from conflict between the administrative needs of the Chinese imperial government and
the philosophical and personal commitments of Confucian scholar-officials. It reached
fullest development in the Ch'ing dynasty and was an essential factor in China's struggle
to modernize. The author provides fresh insights into this Chinese "self-strengthening"
movement of the last century. $5.50

Economic Policy in Postwar Japan
Growth versus Economic Democracy
Kozo Yamamura
"This should rank as one of the most important works on the subject to have appeared
in English. It will count as an indispensable book to all students of the Japanese econ-
omy."—G. C. Allen. A Publication of the Center for Japanese and Korean Studies.%6.95

Capitalism and the Chinese Peasant
Social and Economic Change in a Hong Kong Village
J. M. Potter
Mr. Potter provides both a profile of a traditional village in the process of change and
a contribution to our comprehension of the socio-economic effects of Western-style treaty
ports on their rural environs. "This is a work of major importance; it will be a key piece
in the study of Southeastern China."—Maurice Freedman. Published under the auspices
of the Center for Chinese Studies. $5.75

Afghanistan 1900-1923: A Diplomatic History
Ludwig W. Adamec
Mr. Adamec analyzes the skillful handling of diplomacy by three Afghan rulers who
successfully followed a "middle course" by exploiting the rivalry of British and Russian
interests in Central Asia. Published under the auspices of the Near Eastern Center, Uni-
versity of California, Los Angeles. $7.00

Britain and the Persian Gulf, 1894-1914
Briton Cooper Busch
Professor Busch analyzes British policy in the Persian Gulf in regard to four main prob-
lems: the French attempt to develop a foothold in Muscat; conflicts with the Ottoman
Empire over the status of Bahrain, Qatar and Kuwait; the eastern terminus of the Ger-
man-sponsored railway; and relations with the Russian Empire. $8.75

Forthcoming: Back in print:
Studies in Indian Agriculture Democracy and the Party
The Art of the Possible Movement in Prewar Japan
Gilbert Etienne The Failure of the First Attempt
Translated from the French by Robert A. Scalapino
Megan Mothersole $7.95 Reprinted with a new preface. $8.50

from California
University of California Press, Berkeley 94720
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Dictionary Catalog of Printed Books
MITCHELL Library
The Public Library of New South Wales

The Mitchell Library is the foremost single collection of documentary materials relating to
the Australasian and South Pacific region, including the East Indian archipelago and
Antarctica. It contains more than 220,000 printed books besides manuscripts, maps, micro-
films and pictures. The catalog includes a large number of analytical entries, both author
and subject.

Estimated 630,000 cards reproduced in 38 volumes

Prepublication price: $1950J00; after July 31,1968: $2400.00

INDIA OFFICE LIBRARY
Commonwealth Relations Office, London
Catalogue of European Printed Books

The scope of this collection is Indology—every aspect of the history and culture of the
peoples of the Indian subcontinent and contiguous territories of related culture. Particu-
larly strong in art and archaeology, history, philosophy and religion, linguistics, anthro-
pology, and economics and politics, the collection includes many official British and Indian
publications.

110,000 cards plus sheaf entries reproduced in 10 volumes Price: $535.00

INDIA OFFICE LIBRARY
Commonwealth Relations Office, London
Index of Post-1937 European Manuscript Accessions

Important in the study of policy formation, this collection—which dates back to 1801—in-
cludes private papers of many former officials in India and of prominent Indian civilians.
Holdings embrace all aspects of the British connection with India and, to a lesser extent,
deal with nearby countries such as Burma and Ceylon.

3,200 cards reproduced in 1 volume Price: $35.00

Dictionary Catalog of the
ORIENTAL COLLECTION
The New York Public Library, Research Libraries

To be supplemented

Included in this collection of some 65,000 volumes are materials on language and literature
of the Orient, works on Oriental archaeology and religions, and Oriental studies in Western
languages. Grammars, dictionaries and literatures of the Orient are collected in original
texts, in some 100 languages of the East, and in translation. Other areas of special strength
include Arabic and Indie holdings, materials on the Ancient Near East, Japanese tech-
nical and scientific periodicals, holdings on Oriental religions (especially Islam and Bud-
dhism), and references to periodical articles in all languages.

318,000 cards reproduced in 16 volumes Price: $960.00

10% additional charge on orders outside the U. S.
Descriptive material on these titles and a complete catalog of publications are available on request

G, K . H A L L &> C O . 70 Lincoln Street, Boston, Massachusetts 02111
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"The most illuminating...
most readable" book on
Mao's China yet...*

THE PEKING
PAPERS
Leaves from the Notebook of a China Correspondent

Jacques Marcuse
An "Old China Hand," Jacques Marcuse was stationed in
Peking for thirty months after the Liberation and has
lived in China on and off for some thirty years. He is the
only foreign correspondent stationed in Peking in recent
years pre-war or even pre-Red China. His book is a remark-
able portrait of a people and the regime they are living
under.

"A charming, civilized . . . appalled commentary on . . .
China today: language and literacy, drinking and eating,
sex and business methods, the law, censorship, prejudice,
foreign apologists (a biting chapter), Red Guards . . . the
most illuminating book which this reader has seen on pres-
ent-day China, and far and away the most readable."—
Publishers' Weekly*

"We have read books about Mao's China which swallowed
its propaganda, or labored its mystique, or underlined its
menace, or were plain baffled by the enigma . . . To read
The Peking Papers is a salutary experience . . . precisely the
kind of reporting we need out of China today."—Saturday
Review Syndicate

"There is no question that this book is different from others
on contemporary China. The professional anti-Communists
could use it to prove their case. The radical left will con-
demn it . . . The middle-of-the-roader may read it and
sometimes chuckle."—Library Journal.

at bookstores $5.95

E. P. BUTTON & CO.
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HEATH'S
PROBLEMS I

ASIAS CIVILIZATIONS
Under the Editorial Direc-

tion of the Committee on
Oriental Studies, Columbia
University. Editorial Commit-
tee: William Theodore DE
BARY, Columbia University.
Ainslie T. EMBREE, Colum-
bia University • John MES-
KILL, Barnard College • Johanna M. MENZEL, Vassar College • Arthur TIEDEMANN,
The City College of New York.

Each volume in this expanding series draws considerably on translations from
Asian sources and offers divergent views of a specific event, movement, historical
theory or controversial personality to interpret important problems from the
history and culture of Asian civilizations.

Paperbound Approx. 128 pages $1.95 each

INDIA'S NON-ALIGNMENT POLICY, Paul F. Tower, University of Cincinnati,
1967

THE CHINESE CIVIL SERVICE! Career Open to Talent? Johanna M. Menzel,
Vassar College, 1963

CHRISTIAN MISSIONS IN CHINA: ^ t e ^ w w e G . ^ ,
Douglass College, 1965

DEMOCRACY IN PRE-WAR JAPAN: a ™ * ™ * or Facade?
George O. Totten,
University of Southern California, 1965

1857 IS IMA: MUTINY OR WAR OF I I H P I l U l f f i ? " " * ' T. Em.
bree, Columbia University, 1963

JAPAN 19314945: Militarism, Fascism, Japanism? Ivan Morris,
Columbia University, 1963

THE KUOMINTANG DEBACLE OF 1949: congest or coiuvse? ?. ?. r. UK
Upsala College, 1965

THE PARTITION OF INDIA: Causes and Responsibilities, T. Walter Wallbank,
University of Southern California, 1966

THE PATTERN OF CHINESE HISTORY: Cycles Development, orJtagna-
tion? John Meskill, Barnard College,
1965

WANG AN-SHIftPracficflZ Reformer? Barnard College, 1963
KAYTHEON EDUCATION COMPANY
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WHETHER YOUR CHOICE IS THE "ISLAND OF VIRTUE" OR
THE LAND OF THE "LOVING MAIDENS? THIS IS JAPAN
IN ITS FIFTEENTH ANNUAL EDITION TAKES YOU THERE
WITH COLOUR PICTURES AND PERSONAL REPORTS BY
WORLD-FAMOUS AUTHORS. THESE ARE ONLY TWO OF THE
"FOUR COUNTRIES" OF LITTLE-KNOWN SHIKOKU ISLAND
FEATURED IN THIS IS X4P/11V--1968.F0R THE FIRST TIME
IN AN ENGLISH-LANGUAGE PUBLICATION, ALSO, THEMA-
GAZINE TAKES A COMPREHENSIVE, DETAILED LOOK AT
THE UNIQUE ROLE OF FISH IN THE JAPANESE CUISINE
AND CULTURE AS A WHOLE.

1968
• Format: 10XX 13 inches, 406 pages of art paper, with
more than 1,000 pictures, including 100 photographs in
colour.
• Price in overseas US $ 9.95 with de-luxe case,

(US $ 7.95 with cardboard container.)

THE
TREASURES
OF
THE
SHOSOIN
Edited by Shosoin Office
ALONG THE FABLED
SILK ROUTE/
At last made public/
The fabulous centuries-old
treasures of the Shosoin
Ultra-deluxe limited edition
320pp, 110'full-color plates,
cloth-over-boards binding,
laminated jaket,
10-XX14-X in Limited edition.
US$ 32.50

Publicatictions Department

ASAHI SHIMBUN PUBLISHING COMPANY
Yuraku-cho, Chiyoda-ku, Tokyo, Japan
Distributors

JAPAN PUBLICATIONS TRADIN6 COMPANY
1255 Howard St., San Francisco, Calif. 94103
175 Fifth Ave., New York, N.Y. 10010 Central P.O.Box 722, Tokyo

https://doi.org/10.1017/S0021911800104322 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021911800104322


JOURNAL OF CONSTITUTIONAL AND PARLIAMENTARY STUDIES

Published by

The Institute of Constitutional and Parliamentary Studies

18, Vithalbhai Patel House, Rafi Marg, New Delhi-1.

Vol. 1 No. 4 October-December 1967

Articles on

Powers of the President Professor V. K. N. Menon
Constitutional Basis of The Union Cabinet Dr. N. M. Khilnani
Some Aspects of the Federal System in Australia Edward Gough Whitlam
Science Policy Formulation—Role of a Legislator Professor J. Lee Westrate
Parliament and the Administrator B. Mehta

Also

A survey of research in the field of constitutional and parliamentary affairs in
various universities and Notes, Case Studies and book reviews

Annual Subscription Rs. 15.00 or $5.50 or £2.00
Single copy Rs. 4.00 or $1.50 or £0.1 Is

ART AND LIFE OF THE ISLAM IN TURKEY, IRAN
AND SOVIET CENTRAL ASIA

A Study Tour of Islamic Civilizations

July 14th to August 22nd, 1968

Academic Leader: Dr. Charles Adams, Director Institute of Islamic Studies, McGill University,
Montreal, Canada.—Also English speaking touristic couriers in Turkey, Iran and Soviet Central
Asia.—All aspects of Art and Life of the Islam will be shown.

Itinerary: New York/Amsterdam-Istanbul-Kayseri-Goreme/Urgup-Konya-Bursa-Cannakale-Edirne-
Istanbul.—Teheran-Quom-Meshed-Isfahan-Shiraz-Teheran-Pahlevi.—Caspian Sea Ship between
Pahlevi (Iran) and Baku (Azerbaijan). In Turkmenia and Usbekistan: Ashkabad-Tashkent-
Bukhara-Samarkand and Khiva.—Return via Caspian Sea to Teheran and New York.

All inclusive cost from New York: US $2450.00—first class land arrangements, jet-economy class
on KLM Royal Dutch Airlines.—Tour is not available through commercial channels. Please
write for detailed itinerary and 16 page printed tour booklet to:—

Dr. Charles Adams
Institute of Islamic Studies
Stephen Leacock Building
McGill University Campus
Montreal, Quebec, Canada

Organizers: Treasure Tours International Inc., Office of Academic Liaison, 1010 St. Catherine
West, Montreal, Quebec, Canada.
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Join TWAYNE on its Eastern journey through the

Asoka Maurya (TROW)

B.Takizawa Dakin (TWAS)

Li \jhHng-chao (TWAS)

of Oriental Literature and History

TAKIZAWA BAKIN (by Leon Zolbrod), LI CH'ING-CHAO (by Hu Pin-ch'ing)
and ASOKA MAURYA (by B. G. Gokhale) are the first of the Asian offerings
from Twayne's World Authors (TWAS), and Twayne's Rulers and Statesmen of
the World Series, two continuing projects that will encompass the A to Z in world
literary and historical figures.

Twayne's Rulers and Statemen of the World Series—vital biographies of out-
standing men and women whose lives decisively influenced the destinies of their
nations and the course of world civilization.

8 volumes available—each volume $4.95

Twayne's World Authors Series—surveys the major writers of the world's nations
and provides critical-analytical studies of their works.

30 volumes available—each volume $4.50

OTHER TITLES OF INTEREST

Chinese Footbinding: The History of a Curious Erotic Custom (Levy) $10.00
The Development of Neo-Confucian Thought (Chiang) 2 vols. each $ 7.50
Dream of the Red Chamber (Chi-chen Wang, Transl.) $ 6.00
Modern Japanese Religions (Offner and Van Straelen) $ 8.00
The Japanese Influence in America (Lancaster) $17.50

For a complete listing of current titles,
write for our Winter catalog. All
books may be ordered directly from:

TWAYNE PUBLISHERS, INC.
31 Union Square West

New York 10003
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ASIAN SURVEY

Leading American Monthly devoted exclusively to current developments in
Asia. Coverage of political, economic and social trends in such societies as
China, India, Japan, Pakistan, Korea, Indonesia and Burma. June and August
1967 were special structured issues analyzing charismatic leadership in Asia and
the Vietnam question respectively. Other forthcoming articles concern the "third
succession" in India, the Indonesian stabilization program, Chinese military
doctrine and the role of the military in Japan. As a regular feature, the January
and February issues survey trends for the previous year throughout East, Southeast
and South Asia.

RATES: $8 per year for 12 issues ($9 for overseas subscribers). Special student
rate: $4 per year. ASIAN SURVEY, University of California, 2234 Piedmont
Avenue, Berkeley, California 94720.

ANNOUNCEMENT

The twentieth annual meeting of the As-
sociation for Asian Studies will be held at
the Benjamin Franklin Hotel, Philadel-
phia, March, 22-24, 1968.

The twenty-first annual meeting of the As-
sociation for Asian Studies will be held at
the Sheraton Boston Hotel, Boston, March
28-30, 1969.
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ANNOUNCING
for courses in
Asian Studies

THE WORLD OF SOUTHEAST ASIA

Selected Historical Readings

Edited by HARRY J. BENDA, Yale University

and JOHN A. LARKIN, Sfofe University of New York af Buffa/o

This collection of eighty documentary readings is divided into six
sections, each illustrating major aspects of Southeast Asian history.
The first group consists of observations by Chinese and early Euro-

pean travelers, followed by a large selection of native
records shedding light on political structures and belief
patterns. The editors then trace the Western influence
from nascence to dominance; the response to and criti-
cisms of colonial rule—including the "rice-roots" reactions
of the peasantry; minority problems, especially those
of the Chinese in colonial Southeast Asia; and the "Era
of Decolonization," which chronicles country by country

the most recent decades in the area's history, beginning with the
Japanese occupation during World War II. A brief concluding
section discusses the "modern traveler," the trained anthropologist
whose field work is bringing the countryside of Southeast Asia
close to today's student. 331 pages; $4.50 paper

1817
HARPER & ROW, PUBLISHERS 49 EAST 33D ST., N.Y. 10016

ROYAL ASIATIC SOCIETY
OF GREAT BRITAIN

AND IRELAND
(Founded 1823)

56 Queen Anne Street, London, W. 1

THE SOCIETY'S JOURNAL contains original articles on the archaeology, art, history,
language, literature, beliefs and countries of the East as well as reviews of books dealing
with those topics.

Applications for membership of the Society should be sent to the Secretary at the above
address.

Libraries and non-members can obtain the Journal (two issues of 96 pp. annually)
post-free for £4. is. p.a. (trade price £3. 10s.) or single copies for £2. 2s. (trade price
£1.15s.), payable to the Secretary in advance.

Taken by libraries in all Continents, the Journal accepts advertisements at the
following rates for each insertion: for a full page £12, a half-page £7, and a quarter-
page £4.
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Books for Asian Studies

EASTERN CIVILIZATIONS

G. ROBINA QUALE, Albion College

1966 509 pages maps paperback $4.95

SOURCES IN MODERN EAST ASIAN HISTORY AND POLITICS

Edited by THEODORE McNELLY, University of Maryland

May 1967 422 pages maps, charts paperback $3.95

EAST ASIA'S TURBULENT CENTURY:

With American Diplomatic Documents

YOUNG HUM KIM, California Western University

1966 386 pages paperback $3.95

THE SOVIET UNION: An Introduction

GEORGE ALEXANDER LENSEN, The Florida State University

October 1967 181 pages photographs, 2 maps paperback $1.95

JAPAN: A Short Cultural History, Revised Edition

SIR GEORGE B. SANSOM

1962 558 pages illustrated maps $6.00

A ppleton-Century-Crofts
Division of Meredith Corporation

440 Park Avenue South, New York 10016
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Major revisions of leading

paperbacks1 P R A E G E R
INDIA—A WORLD IN TRANSITION

Second Edition, Revised

BEATRICE PITNEY LAMB. In response to continual demand, this widely used text
is now revised to include coverage of events through 1967. Designed by its
author to show the dynamics of change in today's India "in the light of her
past," the work has been called "a fine, comprehensive introduction . . . an
invaluable addition to college courses, where it fills a long-felt need."—
PROFESSOR MILTON SINGER, University of Chicago. "Mrs. Lamb's work is
both analytic and encyclopedic. No phase of India's past or present is passed by.
It warrants reading by everyone interested in this important part of the world."
—PROFESSOR WILFRED MALENBAUM, University of Pennsylvania.

May. ca. 400 pp. U-650/ca. $2.95

INDIA AND PAKISTAN
A Political Analysis, Revised Edition

HUGH TINKER. The new edition of this "excellent, readable survey" (The New
York Times) analyzes in detail the 1962 border war with China, the January
1965 riots, the Indo-Pakistani conflict over Kashmir, the 1965 Pakistani electoral
campaign, the premiership of Mrs. Indira Gandhi, and the future of the Con-
gress Party.

January. 248 pp. U-526/$2.50

THE POLITICAL THOUGHT OF MAO-TSE TUNG
Revised Edition

STUART R. SCHRAM. Professor Schram provides translations of many of Mao's
most significant works and a penetrating interpretative commentary that has
been called "the most searching, most illuminating document that has yet
appeared." (The Observer, London). This edition includes a revised introduction
and many new selections cover Mao's thinking since 1963.
April, ca. 350 pp.

U-548/ca. $2.95

FREDERICK A. PRAEGER
111 Fourth Avenue, New York, N. Y. 10003
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South Asian History, 1750-1950
A Guide to Periodicals, Dissertations, and Newspapers

BY MARGARET H. CASE

This is a major bibliographic research guide designed to assist scholars of South Asian history
(India, Pakistan, and Nepal) in finding materials relevant to their research. It lists articles,
newspapers, and dissertations for degrees in modern South Asian history. $17JO

Political Development in Modern Japan
EDITED BY ROBERT E. WARD

This fourth volume in the "Studies in the Modernization of Japan," prepared by the Con-
ference on Modern Japan of the Association of Asian Studies, brings together the work of
thirteen scholars on aspects of political development bearing on Japan's particular moderniza-
tion experience. $12.50

State Politics in India
EDITED BY MYRON WEESER

The essays in this book compare and analyze political processes in eight states within the
Indian Union. A long introductory chapter by Myron Weiner sets the stage for individual
studies of each state by separate scholars. maps. $12 JO

Princeton University "Press
Princeton, New Jersey 08540
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Monographs and Papers of the

ASSOCIATION FOR ASIAN STUDIES . . .

published by the University of Arizona Press

K'ANG YU-WEI: A BIOGRAPHY & A SYMPOSIUM Vol. XXIII
Edited, with translation by Jung-pang Lo

541 pp. 66-20911 $14.50

A DOCUMENTARY CHRONICLE OF SINO-WESTERN RELATIONS (1644-1820)
Vol. XXII by Lo-shu Fu

792 pp. 66-18529 $14.50

BEFORE AGGRESSION: EUROPEANS PREPARE THE JAPANESE ARMY Vol. XXI
by Ernst L. Presseisen

160 pp. 65-20235 $5.00

SHINRAN'S GOSPEL OF PURE GRACE Vol. XX by Alfred Bloom
97 pp. 64-8757 $5.00

CHIARAIJIMA VILLAGE: LAND TENURE, TAXATION, AND LOCAL TRADE Vol. XIX
by William Chambliss

144 pp. 64-8756 $5.00

THE BRITISH IN MALAYA—THE FIRST FORTY YEARS (1786-1826) Vol. XVIII
by K. G. Tregonning

186 pp. 64-23755 $4.50

CH'OE PU'S DIARY: A RECORD OF DRIFTING ACROSS THE SEA Vol. XVII
by John Meskill

177 pp. 64-19165 $4.50

KOREAN LITERATURE: TOPICS & THEMES Vol. XVI by Peter H. Lee
141 pp. 64-19167 $3.75

REFORM, REBELLION, AND THE HEAVENLY WAY Vol. XV by Benjamin Weems
117 pp. 64-17267 $3.75

THE MALAYAN TIN INDUSTRY TO 1914 Vol. XIV by Wong Lin Ken
302 pp. 64-17266 $6.50

The University of Arizona Press
PO Box 3398, College Station

Tucson, Arizona 85700
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BI-ANNUAL

Recent issues include articles on:

A Sociological View of the Secularization of Theology
Mystic and Schizophrenic States and the Experience of Depth

Religious Values and Political Attitudes
What is Comparative Religion Comparing?

Ecstasy and Everyday Life
Increase of 100 pages beginning with 1968 Volume

Large Book Review Section in each issue

Subscription, $10 per year. Membership in the Society, open to
qualified scholars, $8.50 per year includes subscription to the Journal

Write to:

SOCIETY FOR THE SCIENTIFIC STUDY OF RELIGION
3800 Locust Street, Philadelphia, Pennsylvania 19104
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THE INDIANIZED STATES
OF SOUTHEAST ASIA

An English Translation of Les ~£tats hindouisis d'lndochine et d'lndonisic

BY G. COEDES

Translated by Susan Brown Owing Edited by Walter E Vella
The British historian D. G. E. Hall has said this work of synthesis and in-
terpretation is one "to which the highest tribute must be paid, not only as a
work of rare scholarship, but also for presenting for the first time the early his-
tory of Southeast Asia as a whole."

Westerners who look in vain for a thread of continuity in the actions and
attitudes of Southeast Asians will find Coedes presents them with not a thread,
but a fabric. From a lifetime of study of Chinese, Arabian, and European
chronicles, and from deciphering ancient annals and inscriptions—from Burma
to South Viet-Nam, and from Laos to Indonesia—Coedes has found the story
of India's expansion woven into the cultures of Southeast Asia.

Preceded by China, who had similar aspirations, India's civilizing in-
fluence beyond the Ganges is one of the outstanding events in the history of
the world. Although the peak of her influence was over by 1500, the date
Coedes' study ends, India's heritage permeates the art, law, literature, religion,
and politics of present-day Southeast Asia. It is with justifiable pride that
Indian scholars refer to the history of Southeast Asia as the history of "Greater
India."

In the original French, this work has been universally acclaimed and
heavily relied on by scholars. Newly revised by Coed&s, Les Stats hindouisis
d'lndochine et d'lndoniste, here in translation, remains the basic text for those
who seek to understand Southeast Asia—not only its ancient past, but also its
immediate present. 400 pages (approx), maps, index, flOJO

Cultural and Technical Interchange through Boo\s

EAST-WEST CENTER PRESS — HONOLULU
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